

第5名,菏泽冬奥会项目新突破

宋江武校李方慧冬奥会自由式滑雪女子U型场地决赛创佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 在2月18日上午结束的北京冬奥会自由式滑雪女子U型场地技巧决赛中,中国队选手谷爱凌喜获该项目第一名,而由宋江武校通过跨界跨项选材的方式输送的滑雪运动员李方慧获得第5名的好成绩,为菏泽冬奥项目新突破作出突出贡献。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次女子U型场地决赛

分为三轮,第一轮,李方慧获得81.75分,第二轮,李方慧获得86.50分,第三轮,李方慧出现失误,凭借第二轮成绩排名稳居第5名。

据了解,李方慧2003年出生于黑龙江,由菏泽宋江武校通过跨界跨项选材的方式输送,代表山东省体育局进行了全国运动员注册。该队员目前为国家冬季项目自由式滑雪U型场地国家队现役运

动员,是我国U型场地备战2022年冬奥会的主力运动员。2019年世锦赛,李方慧以80.20分获得第5名,这是中国选手首次在世锦赛该项目上跻身前八。2020年,在瑞士洛桑举行的冬季青年奥林匹克运动会女子自由式滑雪U型池决赛中,李方慧曾以85.66分获得亚军,实现了山东冬青奥会奖牌的历史性突破,2020—2021赛季全国自由

式滑雪U型场地锦标赛夺得女子全国冠军。

李方慧作为我国备战2022年冬奥会的主力运动员,打破山东省无人参加冬奥会的历史,同时也标志着菏泽“武术+”体育人才跨项培养模式又一重大成果的诞生,为菏泽市加快开展冬季项目发挥出不可或缺的积极作用,为菏泽市实现奥运金牌零突破迈出了坚实的一步。



省体育局来菏调研省奥会优势项目振兴计划



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 2月14日,山东省体育局党组成员、副局长张柄臣一行到菏泽市开展山东省奥运优势项目振兴计划专题调研。菏泽市体育局党组书记、局长史长华,市体育局党组成员、体育训练中心主任魏东,郓城县副县长马磊,宋江武校校长樊庆斌,曹州武校校长贾其武等陪同调研。

座谈会在宋江武校召开,会上,张柄臣对菏泽市体育局“武术+”跨项选材工作模式表示高度认可,对宋江武校、曹州武校为菏泽、为山东

竞技体育发展作出的努力与成绩表示极大肯定。张柄臣说:“我们作为体育人,有责任、有义务来提前谋划、周密部署,发掘培育更多的竞技体育后备人才,奋力推动山东省奥运优势项目振兴。”

史长华对省局的关怀与支持表示感谢。他表示,近年来,菏泽市体育局在省体育局的坚强领导下,充分发挥不甘落后、敢于争先、敢于突破的菏泽精神,拉长短板、重点突破、以点带面,开创了以体教融合促进青少年体育发展的新局面,走出了一条具有菏泽

特色的竞技体育发展之路。

会上,宋江武校、曹州武校分别对学校近年来总体发展情况、队伍训练情况、未来发展规划等作了详细汇报。省调研组就山东省奥运优势项目振兴计划进行了解读分析,对部分项目后备人才培养工作进行了有益探讨。

与会人员一致认为,在省市联动、两大武校作支撑的有利条件下,将更好地扩大菏泽“武术+”成果效能,加快实现菏泽奥运金牌零的突破,为山东省体育强省建设作出武校贡献、作出菏泽贡献。

百名太极拳友显身手



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为进一步弘扬优秀传统文化,丰富群众的精神文化生活,同时营造欢乐、祥和、喜庆的节日氛围,元宵节当天,由东明县委宣传部、县文旅局主办,县文化馆承办的2022年“庆元宵”非物质文化遗产展演展示活动在万福公园举行。东明县体育事业发展中心副主任杨保学、副主任张瑞青到场参加了其中的第四届正和太极拳年会及尹传陈氏太极拳的展演活动。

活动上,杨保学致辞,他表示,近几年,东明县群众体育工作蓬勃发展,群众体育活动开展如火如荼,正和太极拳为全县全民健身运动的全面普及和提高作出了积极贡献,参与太极拳运动的人数越来越多,已成为全县全民健身运动的一项重要内容。这次东明县正和太极拳第四届年会及尹传陈氏太极拳展示活动,将为宣传和推动全民健

身运动的进一步开展起到积极的作用。

上午9时30分,东明县正和太极拳总教练尹正华宣布本届年会正式开始。而技艺展示则在海龙武馆太极基本功表演中正式开始,野马分鬃、白鹤亮翅、手挥琵琶……随后,近百名太极拳爱好者跟随着舒缓的古筝配乐,分别进行了精彩纷呈的太极展演,大小拳友们一显身手,把学到的太极功夫淋漓尽致地展现出来。整个场面气势恢宏,展演队员们动静贯通、整齐划一的武姿赢得了现场观众阵阵热烈的掌声。

此次展演活动的开展,从多角度、多方位展示了尹传陈式太极拳的风采,同时增强了社会大众对非物质文化遗产的了解,拉近了群众与非物质文化遗产之间的距离,使全民共享到非遗保护的丰硕成果,从而进一步提高群众对非物质文化遗产的保护意识。

东明积极打造古城文旅项目

将为核心城区提供一处天然氧吧和大型健身、休闲、娱乐活动场所

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 随着生活水平日渐提高,市民对于强身健体的需求也越来越热切,纷纷走出家门,开展不同形式的体育健身活动,2月19日,在东明湖生态公园及体育公园,蓝天碧云下是热闹非凡的健身场景。

在篮球场上,大家生龙活虎、龙腾虎跃,虽然不是专业的运动员,但你抢我夺,你追我赶,运球、带球、传球、投篮、盖帽,一个个娴熟的动作,一次次命中篮筐,不时赢得观众的阵阵喝彩。

乒乓球场上,十多张乒乓球台一字儿排开,男女老少,父子母女;单打双打,横拍直拍;长拉短

迎,平接扣杀。间或唏嘘与鼓掌,乐在其中,其乐融融。

足球场的绿色草坪上,青春在飞扬。带球过人,传球铲球,激情射门,奋力扑救。人踢球,球过人,球人一体,呐喊声与欢呼声响彻云霄。

太极拳教练李红星正在太极拳场录制节目,只见他稳扎马步,挥洒自如;柔中带刚,刚柔相济;开合有序,轻灵圆活;动之则分,静之则合,不时迎来人们驻足观看。

牡丹晚报全媒体记者了解到,东明湖生态公园位于东明县城北部,项目规划总投资8.7亿元。项目公益设施占地800余亩,

是东明县具有地标的古城文旅项目。该项目分为东明湖生态公园及体育公园两个部分。东明湖生态公园占地350亩,其中水面170亩,坚持湖城共融、文化复兴、生态共生的设计理念,精心打造“一湖、一环、十二景”,建设书法、武术、戏曲等五大文化活动广场,重点展现神武飞燕、承恩烟柳、夕照晚钟、北城归骑等12处东明传统景观;体育公园占地110亩,突出东明武术之乡、门球之乡特色,建设足球场、篮球场、门球场等26个体育活动场地和儿童游乐广场,配备多种健身器材,是一处集健身、休闲、比赛为一体的主题鲜明、设施齐全的综合性体育公园。



截至目前,东明湖生态公园及体育公园已完成大叶女贞、黄山栾树、南天竹等绿化131万余棵,草皮3.2万余平方米;基础设施建设及配套工程正在紧张有序进行。项目建成后,将为东明核

心城区提供一处天然氧吧和大型健身、休闲、娱乐活动场所,极大满足广大居民高品质生活需求,成为东明文化传承之高地、绿色生态之典范、湖城共融之乐园,生态效益、社会效益非常明显。